
  

Aktivnu ulogu u poticanju tehnološki orijentiranog malog i srednjeg poduzetništva 
Agencija I grad Split ostvaruju u suradnji s Microsoft Hrvatska kroz osnivanje znanstveno 
tehnološko inovacijskog centra, centra za obuku MSP-a, pogotovo onog naslonjenog na 
razvoj software-a, a koji se planirao otvoriti početkom 2009.g. u prostorima Sveučilišne 
knjižnice. Namještaj za potrebe Inovacijskog centra na IV.katu Sveučilišne knjižnice je kupljen 
te je sve bilo spremno za otvaranje u travnju 2009.g. Bududi je Sveučilište odustalo od 
dogovorene suradnje, Agencija se aktivirala u traženje nove lokacije po nalogu 
gradonačelnika. Isti je pronađen na FESB-u putem redovnog natječaja za davanje u zakup 
poslovnog prostora. Kako je prostor bio u roh-bau izvedbi, naručen je Projekt unutrašnjeg 
uređenja s troškovnikom, po kojem se pri kraju godine i objavio javni natječaj za uređenje 
prostora. Ugovoreni su radovi, isti obavljeni u roku i po Ugovoru, te je Inovacijski centar 
otvoren 05.05.2010.g. 
Ovaj centar de biti rasadnik potencijalnih stanovnika inkubatora u bududem tehnološkom 
centru grada Splita. Centar de biti također na raspolaganju i na usluzi Gradu i gradskim 
službama u vidu održavanja raznih edukacija, te također otvoren za sve dobne skupine, od 
vrtidke do trede životne dobi, u stjecanju raznih znanja i vještina, prvenstveno iz 
informatičkih tehnologija i korištenja računala i interneta, sigurnosti na internetu i sl. 
Također de biti mjesto održavanja raznih natjecanja i radionica za studente, apsolvente, ali i 
najmlađe. Prve radionice su ved održane u svibnju, i to za gradske službenike o korištenju 
Office alata u svakodnevnom radu - Interneta, Outlooka, Worda, Excela, Power Pointa. Za 
učeniike osnovne škole održana je radionica o sigurnosti djece na internetu, korištenju e-
maila, Power Point alata, osnove digitalne fotografije, Movie Maker alatima, te naposljetku X 
BOX igraonica. U ovoj prvoj radionici su sudjelovali učenici OŠ Split 3.  
Plan je da se u 2010.g. održi velik broj radionica za učenike I njihove roditelje, poduzetnike I 
obrtnike, gradske službenike I djelatnike gradskih komunalnih firmi, kako o osnovnim 
informatičkim znanjima tako I o naprednim, kao i o sigurnosti na internetu, prvenstveno 
djeci i roditeljima, kao i nastavnicima i profesorima. 
 

Osim ovog, Agencija je za područje Grada, a u sporazumu sa Microsoft-om ved 
2008.g. postala partner BizSpark programa, koji je globalni program namijenjen start up 
firmana, odnosno poticanju uspješnosti tvrtki u ranoj fazi njihova poslovanja pružanjem ovih 
resursa: Microsoft-ovog software-a Visual Studio, podrška i uočljivost. Namijenjen je 
isključivo developerima software-a. Paket je besplatan za sve poduzetnike čiji je posao mlađi 
od 3 godine, bave se razvojem softwarea ili usluga i kojima godišnji promet ne prelazi 0,5 
Mil. $. 

Agencija je također 29.10.2009. godine postala Network Partner WebsiteSpark 
programa koji je namijenjen Web developerima i dizajnerima, bez obzira na starost tvrtke, 
dobivaju široku paletu Microsoftovog software-a za web dizajn, podršku, trening, i to sve 
besplatno 3.godine.  
 

http://www.microsoft.hr/BizSpark/
http://www.microsoft.com/web/websitespark/BrowserError.aspx

